

7 أسماء أمام رئيس مجلس الوزراء لاختيار 3 مفوضين جدد

لاتزال البورصة في انتظار حسم قضية مفوضي هيئة أسواق المال والتي لاتزال معلقة دون حل رغم تأكيدات بورصوية لـ «الأنباء» ان وزيرة التجارة والصناعة وضعت 7 أسماء تحت تصرف رئيس مجلس الوزراء لاختيار 3 منها والتي لم يتم حسمها حتى الآن، ولققت الى ان تعليق حسم قضية تعيين مفوضين جدد هو احد الامور السلبية على مسار السوق الذي يعاني من حالة مد وجزر منذ فترة طويلة بسبب غياب الرؤى حول أوضاع السوق والتي ضاعت في ظلها قضايا هامة مثل خصخصة البورصة والبدء في تنفيذ مشروع «ناسداك أومكس» وغيرها من الملفات الهامة التي تنتظر الحل منذ فترة طويلة.

● عمر الشاذ

المؤشر السعري
5916.8
بتغير قدره
+0.7
0.01%

الاقتصادية

آخر اخبار الاقتصاد المحلية والعالمية زوروا موقعنا على
www.alanba.com.kw/Business

الأعلى في إجمالي الأصول والودائع والإيرادات.. ونمو أصول البنك 10,4% إلى 13,3 مليار دينار

النفيسي: 70,8 مليون دينار صافي أرباح «بيتك» بنهاية الربع الثالث

لعمل المصرف الحديث ومن ضرورياته.

وقال النفيسي إن جهود التوسع الدولي مستمرة ولم تتوقف بحثاً عن فرص جيدة في أسواق واعدة، وفي مجالات عديدة بغرض تنويع وسائل الاستثمار، والحد من المخاطر وتعظيم العائد، مع استمرار الحرص على جودة الأصول، وقد حققت بنوك «بيتك» في تركيا والماليزيا والبحرين والبنوك التابعة لها نجاحات مهمة خلال الفترة الماضية، حيث يواصل «بيتك-تركيا» توسيع شبكة فروعها، وإصدار صكوك للمرة الثانية هذا العام، كما نجح في تقديم منتجات وخدمات جديدة عززت من أدائه وموقعه بين البنوك التركية الإسلامية منها والتقليدية.

من العام الحالي. وأكد استمرار الجهود لتعزيز انتشار «بيتك» في السوق المحلي من خلال التوسع في افتتاح فروع جديدة في مناطق ذات طبيعة سكنية أو تجارية مع تعزيز نظم الخدمة الآلية عبر أجهزة السحب الآلي، وتعميم جهاز «الشامل» لإيداع الأموال والشيكات على كافة الفروع، وتوظيف وسائل الخدمة عن بعد، المتمثلة في الخدمة الهاتفية، وموقع «بيتك» على الإنترنت kfti.com، وكذلك إطلاق خدمات جديدة عبر أجهزة الهاتف المحمول الذكية مثل الايفون وغيرها، مشيراً إلى ان هذه الوسائل تجعل العملاء أقرب إلى الخدمات والمنتجات، بصرف النظر عن عوامل المسافة والزمن، وبذلك تتحقق الاستفادة القصوى من التقنية التي أصبحت ملازمة

السوق بفضل التعاون القائم بين بيتك والتجار والموردين في مختلف مجالات السلع والذي يستهدف تعظيم قدراتهم بما يخدم الاقتصاد الوطني بشكل عام. ونوه النفيسي بما يعنيه استمرار حصول «بيتك» على جوائز عالمية من جهات ومؤسسات متخصصة، كما أكدت وكالات التصنيف العالمية تصنيفاتها الإيجابية لبيتك على المدين القصير والمتوسط مع الإشارة إلى وضعه المستقر، وتعدد عوامل القوة والملاءة والإداء الجيد، الأمر الذي يمثل عوامل ثقة وأمان في المستقبل، في ظل بوادر تحسن بيئة العمل المحيطة، مشيراً إلى أن «بيتك» حققت المركز الأول بين البنوك المحلية في الإيرادات التشغيلية بنهاية النصف الأول

العام الراحل احمد بزيع الياسين أول رئيس مجلس إدارة، والذي كان له -يرحمه الله- الدور البارز في تأسيس «بيتك» وقد واصل العمل بإخلاص وتفان في خدمة الاقتصاد الإسلامي حتى أصبحت البنوك الإسلامية جزءاً أساسياً في الاقتصاد العالمي، كما نستذكر أيضاً جهود الرعيل الأول الذين ساندوا فكرة إنشاء «بيتك» ودعموا مسيرته بالعمل والخبرة والرأي والمشورة. وحول الأداء في الربع الثالث قال النفيسي إن قطاعات العمل في «بيتك» واصلت أداءها لتعزيز المركز التنافسي وزيادة الجهود التسويقية وتنظيم العديد من المهرجانات الترويجية التي حققت رضا العملاء وساهمت في دفع حركة المبيعات وأسهمت في دفع حركة

كما ارتفعت حقوق المساهمين إلى 1,286 مليار دينار، بزيادة قدرها 5 ملايين دينار، وبنسبة زيادة 0,4% عن نفس الفترة من العام السابق. وشدد النفيسي في تصريح صحفي على استمرار جهود «بيتك»، «أفضل بنك إسلامي في العالم» لتعزيز المركز المالي والمحافظة على معدل من النمو المستقر والأداء المتوازن لكافة الأنشطة والأعمال، ومواصلة اتباع سياسة متحفظة، منوها بأن العمل دائم لتكون الإنجازات شاملة كل القطاعات، بحيث يتحقق مفهوم «بيتك» القائم على تقديم خدمات متكاملة بمعايير الدقة والأمان والسرعة. وقال النفيسي إن «بيتك» يستذكر بالعرفان والتقدير جهود



سمير النفيسي

قال رئيس مجلس الإدارة في بيت التمويل الكويتي (بيتك) سمير النفيسي إن «بيتك» حقق إجمالي إيرادات حتى الربع الثالث من العام الحالي قدرها 577 مليون دينار، نتج عنها أرباح إجمالية قدرها 193,8 مليون دينار، بلغت حصة المساهمين فيها 70,8 مليون دينار، وبلغت ربحية السهم حتى الربع الثالث من العام الحالي 26,6 فلساً.

وارتفع حجم الأصول إلى 13,3 مليار دينار، بزيادة قدرها 1,3 مليار دينار وبنسبة زيادة 10,4% عن نفس الفترة من العام السابق، وارتفع حجم الودائع إلى 8,7 مليارات دينار، بزيادة قدرها 1,4 مليار دينار، وبنسبة زيادة 18,4% عن نفس الفترة من العام السابق.

أبرزت المشاكل الفنية التي تتعرض لها عند اختبارات تطبيق النظام الجديد لجنة الوسطاء خاطبت هيئة أسواق المال حول موقف موظفيها المثبتين والمقيدين على بند المكافأة

البنوك المحلية عبرت مرحلة التعافي محققة 452,2 مليون دينار أرباحاً في 9 أشهر بنمو 3,9%

اسم الشركة	صافي الربح 2011	ربحية السهم 2011	صافي الربح 2010	ربحية السهم 2010
وطني	225,562,841	57	224,528,776	59
خليج ب	27,422,000	11	10,364,000	4
تجاري	8,289,000	6,5	20,471,000	16,1
أهلي	39,885,000	28	41,535,000	31
المتحد	24,203,330	23,9	19,562,309	19,3
برقان	41,389,000	28,8	(3,594,000)	(2,7)
بنك بوبيان	6,892,334	3,94	4,516,996	2,7
بيتك	70,8	26,6	97,3	39,6
الدولي	8,2	8,76	13,1	14,07
إجمالي أرباح البنوك	452,2 مليون دينار	-	434,2 مليون دينار	-

مليون دينار عن ذات الفترة من 2010، وعليه فإن الأرقام التي خرج بها البنك للربع الثالث تدل على تقدم «التجاري» بخطى ثابتة تجاه الاستراتيجية التي رسمها منذ بداية العام ليتبوأ مركزاً ريادياً في تقديم الخدمات المصرفية للأفراد وليصبح ضمن أفضل البنوك في تقديم الخدمات المصرفية للشركات.

«الأهلي».. قوة مالية

نجح البنك الأهلي في تحقيق نتائج مالية جيدة للتسعة أشهر من 2011 حيث حقق أرباحاً صافية بلغت 39,9 مليون دينار لتتبع بنسبة 6% مقارنة بالعام الماضي الأمر الذي يؤكد على سلامة وقوة وضع البنك المالي على الرغم من الأوضاع الاقتصادية العالمية الصعبة بالإضافة إلى الاضطرابات السياسية التي تشهدها بعض دول الشرق الأوسط وتأثيرها على اقتصادات دول المنطقة، وفي ظل ما يحققه البنك من نجاحات استطاع ان يحافظ على تصنيفاته الائتمانية الصادرة عن وكالات التصنيف العالمية.

«المتحد».. سياسة تحوطية

عكست الأرباح التي حققها البنك في نتائج الربع الثالث للعام الجاري التي بلغت 24,2 مليون دينار بنمو بلغ 23,7% عن 2010 مدى قوة مركز البنك المالي وقدرته على تحقيق الأرباح التشغيلية حيث تأتي هذه الأرباح نتيجة سياسة تحوطية واضرار من مجلس ادارة البنك على اتباع أفضل سبل ومبادئ الحوكمة ضمن منظومة متكاملة يعمل بها البنك في كل الأسواق المحلية والإقليمية.

«برقان».. ثقة عالية

مثلت ارباح بنك برقان عن التسعة أشهر البالغة 41,4 مليون دينار ثقة عالية وقدرة على تحطى أي اضطرابات اقتصادية عالمية في المستقبل حيث أصبح البنك في موقع قوي يحوله ان يكون قادراً على تحطى الصعاب حيث عكست النتائج الفصلية للبنك النمو المستمر له على الرغم من البيئة الاقتصادية المتباطئة التي حوله وذلك بفضل نجاح خطة النمو التي قام بتنفيذها البنك منذ بداية العام الحالي.

● محمود فاروق

أظهرت نتائج المصارف المحلية التسعة عن فترة التسعة أشهر من العام الحالي نموذج أعمال ناجحاً من خلال استمرارهم في تحقيق أرباح جيدة منذ بدء الأزمة في 2008 وبالرغم من الظروف الاقتصادية الصعبة التي توالى واستمرار عبء الخصومات على بيان الدخل المجمع للبنوك نتيجة القروض غير المنتظمة والخصائر المتراكمة من الانخفاض في قيمة المحافظ الاستثمارية والأصول العقارية حيث عكست في مجملها دخول التعافي (الاستقرار النسبي) ابتداء من الربع الأول من العام الحالي، وإذا كانت مؤشرات ما بعد التعافي تكتسب أهمية كبيرة، فإن المرحلة المقبلة تحمل الكثير من التحديات في ضوء الدروس المستفادة من المرحلة الماضية هذا وتقود المقاربة السريعة والقراءة العامة لنتائج المصارف المحلية المحققة عن فترة التسعة أشهر، إلى الاستنتاج ان بنك الكويت الوطني وضع نفسه نموذجاً مختلفاً من خلال النمو المستمر في ربحيته على مختلف المستويات، وفي قراءة أولية قامت بها «الأنباء» لنتائج البنوك السبعة يمكن تسجيل الملاحظات التالية:

وقد استطاعت البنوك المحلية التسعة تحقيق أرباح صافية بلغت قيمتها 452,2 مليون دينار عن فترة التسعة أشهر من 2011مقارنه بـ 434,2 مليون دينار عن نفس الفترة من العام 2010 لتصل نسبة النمو إلى 3,9% بإجمالي نمو لأرباح 18 مليون دينار، وعليه فإن النتائج المالية للمصارف الكويتية التي أعلنت عن أرباحها تعكس مؤشرات إيجابية ستكون ملموسة بنهاية العام الحالي حيث تقود هذه النتائج إلى القول ان القطاع دخل فعليا مرحلة ما بعد التعافي.

«الوطني».. مازال في الصدارة

مرة أخرى تفوقت أرباح «الوطني» وحده على أرباح البنوك السبعة التي أعلنت عن نتائجها إذ بلغت أرباحه متفردا 225,5 مليون دينار، مقابل 147,7 مليون دينار للبنوك الأخرى معاً التي أعلنت، حتى بدا أنه يناقش قطاعاً بكامله. وعليه فإنه يشكل استمرارية لقصة نجاح قد بدأها خلال الأعوام الماضية، علماً بأنه كان البنك الأقل تضرراً خلال أزمة 2008، والأسرع عودة إلى النمو.

«بيتك».. أداء متوازن

استطاع بيت التمويل الكويتي أن يحقق أرباحاً صافية بقيمة 70,8 مليون دينار بربحية للسهم حتى 26,6 فلساً ليرتفع حجم الأصول إلى 13,3 مليار دينار، بزيادة قدرها 1,3 مليار دينار وبنسبة زيادة 10,4% عن نفس الفترة من 2010 تلك النتائج التي حققها «بيتك» تعد بمثابة دليل على قدرته في تعزيز مركزه المالي ومحافظته على معدلات النمو

على استفسارات الهيئة حول مدى جاهزية شركات الوساطة قبل البدء في تطبيق نظام التداول الجديد، لافتة إلى ان أبرز ما جاء في الكتاب هو إبراز المشاكل الفنية التي تتعرض شركات الوساطة عند اجراء اختبارات على نظام التداول الجديد.

● شريف حمدي

واوضحت المصادر ان هذا الكتاب جاء ردا على طلب هيئة أسواق المال في إطار تسوية أوضاع الموظفين العاملين بشركات الوساطة عقب قرار منع الجمع بين وظيفتين. على صعيد آخر، ذكرت المصادر ان لجنة الوسطاء أرسلت أول من أمس كتابا أظهر للهيئة يتضمن الرد

علمت «الأنباء» من مصادر مطلعة ان اللجنة التأسيسية لشركات الوساطة أرسلت أمس كتابا إلى هيئة أسواق المال يوضح أعداد الموظفين المثبتين بشكل دائم وكذلك الموظفين المقيدون على بند المكافأة، مشيرة إلى ان القوائم اظهرت تفاوتاً في النسب من شركة لأخرى.

PIAGET POLO FORTY FIVE
Piaget Manufacture movement 880P
Mechanical self-winding chronograph
Flyback, dual time
100 meter water resistant
Titanium, sapphire case-back
Rubber strap

www.piagetpolo.com

بوتيك بياجيه، مجمع الصالحية، +٩٦٥ ٢٢٤٢١٩٠٧ / +٩٦٥ ٢٢٤٢١٩٠٤
مول 360°، +٩٦٥ ٢٥٢٠٩٦٢٩

«بوبيان».. مسيرة ناجحة و«الدولي».. توسيع قاعدته

● استطاع بنك بوبيان ان يحقق 6,9 ملايين دينار أرباحاً صافية في 9 أشهر على الرغم من الظروف غير المستقرة التي تمر بها المنطقة الأمر الذي يعكس استمرارية البنك في مسيرته الناجحة نحو تحقيق المزيد من النمو في الأرباح التي بدأها في عام 2009، ومن أهم العوامل التي ساعدت البنك على تحقيق النمو البدء في تنفيذ استراتيجية جديدة ودخوله بقوة في سوق الخدمات المصرفية الإسلامية سواء للأفراد أو الشركات فضلاً عن وجود بنك الكويت الوطني في قائمة كبار المساهمين في رأسمال البنك بنسبة تتجاوز 47%.

● نجح البنك الدولي في تحقيق ربح صاف بلغ 8,2 ملايين دينار حتى نهاية الربع الثالث لعام 2011، بربحية للسهم بلغت 8,76 فلوس على الرغم من الأوضاع الصعبة في سوق المصارف المحلية حيث استطاع الدولي أن يحافظ على متطبات بنك الكويت المركزي الخاصة بنسبة السيولة إلى الودائع وعلى نسبة التمويل إلى الودائع، فضلاً عن محافظته على نسبة معيار كفاية رأس المال حيث مازال البنك محافظاً على نسبة تفوق بكثير ما هو مطلوب من قبل بنك الكويت المركزي حيث بلغت النسبة 26,5%، وعليه فإن البنك يستهدف خلال الفترة المقبلة توسيع قاعدته وتطوير خدماته المصرفية خلال الفترة المقبلة.